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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº01
CONCEJO MUNICIPAL DE HUALPÉN

DE FECHA; MARTES 27 ENERO 2009

En el Salón del Concejo Municipal de Hualpén, siendo las 15.30 horas, se da inicio a la Sesión Extraordinaria Nº 01 del Concejo Municipal, de la Municipalidad de Hualpén, bajo la presidencia del señor Alcalde don Marcelo Rivera Arancibia y actuando como Secretario y Ministro de Fe (S), el señor Jorge Wong Barreda; Asesor Jurídico Municipal y con la asistencia de los siguientes señores Concejales:

Miguel Rivera Morales

Fabiola Lagos Lizama

Luís Isla Peña

Gabriel Torres Hermosilla

Daniel Valdebenito Cerda

Luís Chamorro Uribe


El Señor Alcalde señala; habiendo quórum en la Sala y en nombre de Dios, se abre la Sesión Extraordinaria Nº 01 del Concejo Municipal, a efectuarse el día martes 27 de enero de 2009, convocada de 15.30 a 16.30 horas, con dos puntos en la Tabla.

1. SUBVENCIONES MUNICIPALES AÑO 2009
El señor Alcalde señala; los señores Concejales tienen en su poder las Subvenciones Municipales año 2009, como todos los años, la Administración decide abordar los temas más urgentes que hay pendientes, gente que tiene comprometido el tema de arriendo básicamente, pagos de Luz y Agua, que son los que se están financiando y obviamente si dejamos pasar enero, dichas Organizaciones perfectamente pueden caer en un tema de desfinanciamiento, así es que, en ese contexto se financia en estos casos el primer semestre y cede la palabra.
El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta Alcalde ¿vamos a votar una por una?

El señor Alcalde responde; una por una.
· AGRUPACIÓN DE MUJERES FORJADORAS DE FUTURO, MONTO $1.700.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:
Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la AUBVENCIÓN MUNICIPAL A LA AGRUPACIÓN DE MUJERES FORJADORAS DE FUTURO, POR LA SUMA DE $1.700.000.- PARA ARRIENDO.-
· CENTRO DE MADRES “SAN MIGUEL”, MONTO $350.000.-
El señor Alcalde cede la palabra:
El Concejal señor Luís Chamorro Uribe manifiesta; yo quería hacer notar que faltan algunos antecedentes mayores acá, entre eso, yo solicitaría a la señorita encargada de la Dirección de Desarrollo Comunitario, que se nos enviaran la Dirección de la Agrupación solicitante.
El señor Alcalde responde; el ADN, ese es otro tema, estamos votando la Subvención.
El Concejal señor Luís Chamorro Uribe continúa; por eso digo, aquí dice Agrupación de Mujeres, después dice Centro de Madres, no  tienen dirección señor Alcalde, yo quiero que en la próxima puedan aparecer, por lo menos la dirección.

El señor Alcalde responde; pero si eso lo puede pedir sin ningún problema y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CENTRO DE MADRES “SAN MIGUEL”, POR LA SUMA DE $350.000, PARA MATERIALES DE COSTURA.-

· CENTRO SOCIAL “OPCIÓN”, MONTO  $1.300.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo
Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CENTRO SOCIAL “OPCIÓN”, POR LA SUMA DE $1.300.000.-, PARA SS. BÁSICOS.-
· TALLER LABORAL “DULCE CONSTANCIA”, MONTO $206.410.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo
Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL, PARA EL TALLER LABORAL “DULCE CONSTANCIA”, POR LA SUMA DE $206.410.-, PARA MATERIALES PARA TALLERES.
· CENTRO CULTURAL Y SOCIAL DE SUPERACIÓN “LA ESPERANZA”, MONTO $1.505.400.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebentio Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CENTRO CULTURAL Y SOCIAL DE SUPERACIÓN “LA ESPERANZA”, POR LA SUMA DE $1.505.400.-, PARA ARRIENDO Y ALIMENTO.-

· AGRUPACIÓN DE ADULTOS MAYORES HUALPÉN, MONTO $2.220.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal Miguel Rivera Morales,


Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA AGRUPACIÓN DE ADULTOS MAYORES HUALPÉN, POR LA SUMA DE $2.220.000.-, PARA ARRIENDO.-
· CLUB DE ADULTO MAYOR “LAS VIOLETAS”, MONTO $600.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTO MAYOR “LAS VIOLETAS”, POR LA SUMA DE $600.000.-, PARA ARRIENDO.-

· CLUB DE ADULTO MAYOR “CONFIANZA Y AMISTAD”, MONTO $570.000.-

El señor Alcalde cede la palabra:
El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta ¿este no considera Arriendo, ni nada de eso, solamente insumos?
El señor Alcalde responde; insumos, servicios básicos, luz, agua y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.
El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda, 

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTO MAYOR “CONFIANZA Y AMISTAD”, POR LA SUMA DE $570.000.-, PARA SS. BÁSICOS, ÚTILES DE ASEO.-

· CLUB DE ADULTO MAYOR “REMINISCENCIAS”, MONTO $600.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTO MAYOR “REMINISCENCIAS”, POR LA SUMA DE $600.000.-, PARA ARRIENDO.-
· UNIÓN COMUNAL DE ADULTOS MAYORES HUALPÉN MONTO $1.000.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA UNIÓN COMUNAL DE ADULTOS MAYORES HUALPÉN, POR LA SUMA DE $1.000.000.-, PARA ARRIENDO.-

· CLUB DE ADULTOS MAYORES “NUEVA VIDA”; MONTO $1.500.000.-

El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Luís Isla Peña manifiesta; este Club está solicitando dos millones de pesos, dicen que con el millón y medio no les alcanza, hay otros Clubes que están solicitando más plata y se les da.
El señor Alcalde responde es lo que hay en estos momentos, al menos para salvar el paso, también las Organizaciones deben entender que se deben poner con un poquito también, no todo se lo podemos financiar, el día que no se les financie el cien por ciento, la Organización desaparece. Vamos a ver más adelante, pero en estos momentos hay que salvar la situación.

Y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo
Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTOS MAYORES “NUEVA VIDA”, POR LA SUMA DE $1.500.000.-, PARA ARRIENDO.-

· HOGAR SAN JOSÉ OBRERO; MONTO $1.000.000.-

El señor Alcalde señala; esto es para leña y cede la palabra:

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta; ¿este es el que pertenece a la Fuerza Aérea  y es tan necesario ayudarlos, ya que tienen financiamiento de las Fuerza Aérea Alcalde?

El señor Alcalde responde; el problema es que nos pidieron que aportáramos dentro de todas las buenas relaciones que estamos teniendo, ellos estaban complicados por el tema de la calefacción en invierno, los abuelos derechamente en invierno necesitan más, el lugar es demasiado grande y el tema de la calefacción para ellos es un drama.  Y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL HOGAR SAN JOSÉ OBRERO, POR LA SUMA DE $1.000.000.- PARA CALEFACCIÓN.-

· CLUB DE ADULTO MAYOR “ILUSIÓN DE VIVIR”; MONTO $1.440.000.-
El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe consulta; señor Alcalde a mí me llama la atención porque son Servicios Básicos, electricidad, agua y calefacción podrían ser y resulta que hay otro acá que pide Servicios Básicos y tienen menos de la mitad de eso, ¿a que se debe, me gustaría preguntar, la diferencia?
El señor Alcalde responde; pidieron menos.

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe continúa; se lo digo $570.000 contra $1.440.000.-

El señor Alcalde señala; los $570.000.- son de la población España, ellos pagan la boleta del agua, de la luz y compran dos o tres balones de gas nada más.

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe consulta ¿y los de $1.440.000?
La señora Julieta de la Fuente; Directora DIDECO responde; la Ilusión de Vivir tienen Talleres de Lunes a Sábado, todos los días, el nivel de consumo de la Sede de la población España es diferente al de la Ilusión de Vivir.

El señor Alcalde señala; hay más Talleres metidos adentro, hay más actividad  y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo
Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda, 

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTO MAYOR “ILUSIÓN DE VIVIR”, POR LA SUMA DE $1.440.000.-, PARA SS. BÁSICOS.-

· GRUPO DE ADULTO MAYOR “BRISAS DEL RÍO”; MONTO, $1.392.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.
El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL GRUPO DE ADULTO MAYOR “BRISAS DEL RÍO”, POR LA SUMA DE $1.392.000-, PARA SS. BÁSICOS Y FUNCIONAMIENTO.-
· CLUB DE ADULTO MAYOR “RAYITO DE SOL”; MONTO $350.000.-

El señor Alcalde señala, esto por lo general es por una sola vez, la única manera es entregarles una subvención para que ellos mismos las puedan mandar a hacer, un buzo, para que puedan salir, un buzo más corporativo de la Organización y cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda,  procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE ADULTO MAYOR “RAYITO DE SOL”, POR LA SUMA DE $350.000.-, PARA ARRIENDO E IMPLEMENTOS DEPORTIVOS (BUZOS).-

· CLUB DEPORTIVO FEMENINO “NUEVA ESTRELLA DE ORO”; MONTO $700.000.-

El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta Alcalde ¿individualmente pueden pedir los Clubes?, antiguamente el criterio que había, era que la Organización solicitaba para todos,  no individualmente.

El señor Alcalde responde; pueden, pero yo no era tan partidario, ellos pueden pedir para lo que están solicitando como Club Deportivo, uno puede ayudar a financiar los Traslados, pero que no puedan juntar la plata ni siquiera para pagar al Arbitro es como, vuelvo insistir, no podemos darlo todo, yo no soy partidario de darlo todo, el cien por ciento.  Entonces yo dejaría está como para financiamiento de Traslado y derechamente para financiamiento de Arbitro no, debieran hacer la cuota, ¿Cuánto pide un Arbitro?, cinco mil pesos, son once jugadoras, quinientos pesos cada una. 
El Concejal señor Luís Isla Peña indica; además participan en el Campeonato de Talcahuano.
El señor Alcalde señala y además participan en el Campeonato de Talcahuano, está bien Traslado puede ser, pero no soy partidario que la loza vaya extendida a Arbitraje, ¿les parece? 
El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta; ¿se les recortaría, se les disminuiría el monto?
El señor Alcalde responde; soy partidario de dejarlos con $350.000.- y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo c/obs.
Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo c/obs.
Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo c/obs.
Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo c/obs.
Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo c/obs.
Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo c/obs.

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DEPORTIVO FEMENINO “NUEVA ESTRELLA DE ORO”, POR LA SUMA DE $350.000.- PARA TRASLADOS.-
· CLUB DE MOTOS “AZABACHE”;  MONTO $1.000.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Rechazo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Rechazo
Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE MOTOS “AZABACHE”, POR LA SUMA DE $1.000.000 PARA ARRIENDO.-

· CLUB RECREATIVO Y SOCIAL “LOS AMIGOS”; MONTO $4.500.000.-

El señor Alcalde señala; esta también es una Subvención por una sola vez, sale más barato que ellos construyan, a través de la autoconstrucción, compran los materiales, a través de ese mecanismo les sale mucho más barato a la ciudad y a ellos también de construir la Sede Social que ellos quieren y no habiendo observaciones le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,
Apruebo c/ la observación de que no se si  podría ser la compra de los materiales.
Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB RECREATIVO Y SOCIAL “LOS AMIGOS”, POR LA SUMA DE $4.500.000.-, PARA MATERIALES PARA REPARACIÓN Y AMPLIACIÓN DE SEDE.-
· CLUB DE RAYUELA “ARTURO PRAT CHACÓN”; MONTO $500.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.
El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:
Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE RAYUELA “ARTURO PRAT CHACÓN” POR LA SUMA DE $500.000.-, PARA MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE GRADERÍAS.-

· ASOCIACIÓN DE RAYUELA DE HUALPÉN; MONTO $1.000.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA ASOCIACIÓN DE RAYUELA DE HUALPÉN, POR LA SUMA DE $1.000.000.- PARA ARRIENDO.-
· ASOCIACIÓN DEPORTIVA DE FÚTBOL HUALPENCILLO; MONTO $3.855.220.-

El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Luís Isla Peña consulta; Alcalde no figura aquí en este listado la Asociación de Fútbol de Hualpén, ¿Qué pasa, va a ver más adelante alguna solución?, porque no está el arbitraje de ellos y ellos mandaron su proyecto.
El señor Alcalde responde; hay un trabajo que se está haciendo con ellos, pero estamos ayudándolos para que puedan presentarse, está el ánimo político de ayudarlos, pero si no viene es por algo, no es que se les esté negando.
El Concejal señor Luís Isla Peña continúa; yo quería saber por qué no están aquí.

El señor Alcalde responde; vuelvo a insistir, porque si quiere abrimos el tema y los únicos perjudicados van a ser la Asociación de Fútbol Hualpén, porque ellos no respondieron como corresponde con la rendición y no la entregaron, entonces hoy día se les está ayudando técnicamente para que ellos puedan rendir rápidamente, pero yo no les puedo entregar subvención de nuevo sin que ellos hayan rendido la anterior, ¿entiende? y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA ASOCIACIÓN DEPORTIVA DE FÚTBOL HUALPENCILLO, POR LA SUMA DE $3.855.220.-, PARA SS. BÁSICOS Y ARBITRAJE INFANTIL.-

· JUNTA DE VECINOS PARQUE RESIDENCIAL BÍO BÍO 2; MONTO $2.520.000.-
El señor Alcalde cede la palabra:
El Concejal señor Luís Chamorro Uribe consulta; ¿hay una Sede en la Residencia Bío Bío?

La señora Julieta de la Fuente Directora DIDECO responde; si, pero hay otra que se arrienda.

El señor Alcalde señala no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,


Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,


Rechazo

Concejal señor Luís Isla Peña,




Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,


Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,


Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,



Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,


Apruebo

Se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA JUNTA DE VECINOS PARQUE RESIDENCIAL BÍO BÍO 2, POR LA SUMA DE $2.520.000.-, PARA ARRIENDO

· UNIÓN COMUNAL DE JUNTAS DE VECINOS INTEGRACIÓN Y DESARROLLO DE HUALPÉN; MONTO $1.800.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda, 

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA UNIÓN COMUNAL DE JUNTAS DE VECINOS INTEGRACIÓN Y DESARROLLO DE HUALPÉN, POR LA SUMA DE $1.800.000.- PARA ARRIENDO Y SERVICIOS BASICOS.
· AGRUPACIÓN PADRES POR LA CUECA DE HUALPÉN; MONTO DE $800.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo
Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN PARA LA AGRUPACIÓN DE PADRES POR LA CUECA DE HUALPÉN, POR LA SUMA DE $800.000.- PARA VESTUARIO Y HONORARIOS MONITOR.-

· CLUB DE HUASOS HUALPÉN; SOBRES INSTITUCIONALES, MONTO $440.000.-

El señor Alcalde cede la palabra  y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE HUASOS HUALPÉN, POR LA SUMA DE $440.000.- PARA SOBRES INSTITUCIONALES, RESMAS, LIBROS, ACTAS, GENERADOR SIESEL.-
· CLUB DE HUASOS “RAÍCES DE HUALPÉN”; MONTO $919.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE HUASOS RAÍCES DE HUALPÉN, POR LA SUMA DE $919.000.- PARA VESTIMENTA.-

· CENTRO DE ACCIÓN SOCIAL “EL BUEN SAMARITANO”; MONTO $2.500.000.-

El señor Alcalde señala, Arriendo y Artículos de Aseo solamente y se saca de la glosa Art. de Librería.

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta ¿y a cuanto bajaría eso?

El señor Alcalde responde; no, lo dejaríamos igual, pero sin autorizar Art. de Librería, nada más que eso, se mantendría el monto y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:
Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CENTRO DE ACCIÓN SOCIAL “EL BUEN SAMARITANO” POR LA SUMA DE $2.500.000.- PARA ARRIENDO Y ARTÍCULOS DE ASEO.-

· CLUB REHABILITADOR DE ALCOHÓLICOS “LA NUEVA ESTRELLA”; MONTO $700.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB REHABILITADOR DE ALCOHÓLICVOS “LA NUEVA ESTRELLA” POR LA SUMA DE $700.000.- PARA SS. BÁSICOS Y MATERIALES DE OFICINA.-

· ORGANIZACIÓN DE AMIGOS SUPERACIÓN, INTEGRACIÓN Y SERVICIOS OASIS; MONTO $1.030.000.-
El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA ORGANIZACIÓN DE AMIGOS SUPERACIÓN, INTEGRACIÓN Y SERVICIOS OASIS, POR LA SUMA DE $1.030.000.-, PARA ARTÍCULOS DE ESCRITORIO, PAÑALES, SABANILLAS, BASTONES.-

· CLUB DE CRÓNICOS DE FAMILIARES Y AMIGOS “ABRAMOS LA PUERTA A LA VIDA”; MONTO $406.000.-

El señor Alcalde cede la palabra y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA EL CLUB DE CRÓNICOS DE FAMILIARES Y AMIGOS “ABRAMOS LA PUERTA A LA VIDA” POR LA SUMA DE $406.000.-, PARA IMPLEMENTOS DE COCINA, SS. BÁSICOS, GENERO PARA VESTUARIO.-
· CUERPO DE BOMBEROS DE HUALPÉN; MONTO $20.000.000.-

El señor Alcalde señala; el Cuerpo de Bomberos de Hualpén, nos solicitó que ellos están mal en un Camión Aljibe, entonces existe la posibilidad de la compra de un Camión Aljibe a través de ocho millones de pesos, había un compromiso de poder incrementar en cuatro millones de pesos más la subvención en comparación al año pasado y por lo tanto, en vez de ocho millones subirle a catorce millones y el restante es para cubrir precisamente la necesidad del Camión Aljibe, pero no la veo aquí yo. Entonces me preocupa que no quede aquí estipulado, sino va a quedar la sensación de que este año le dimos veinte millones, el próximo año vamos a volver a la realidad y van a decir pero si el año pasado nos dieron veinte, bueno vuelvan a darnos veinte. Entonces yo quiero  ser súper transparente en esto y el acuerdo cumplirlo en ese sentido, que a nosotros nos gustaría como comuna de contar con otro Camión Aljibe más, que Bomberos lo pueda tener, ese es el objetivo, incluso estábamos nosotros haciendo el ejercicio de dar un camión de baja, mandarlo a arreglar, pero a ellos le venden un Camión Aljibe. Entonces que en la Boleta aparezca el aporte municipal de ese Camión Aljibe, ¿no se si están de acuerdo en la discusión de fondo Concejales?  Entonces con esa presión entonces en la glosa tendría que aparecer, dejamos a la Directora de DIDECO que se ponga de acuerdo con ellos, para que pueda redactar la glosa más el precedente del Camión Aljibe, ¿les parece?  Aceptando los señores Concejales la propuesta, el señor Alcalde le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo c/obs.

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo c/obs.

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo c/obs.

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo c/obs.

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo 
Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo c/obs.

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo
Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba la SUBVENCIÓN PARA EL CUERPO DE BOMBEROS DE HUALPÉN POR LA SUMA DE $20.000.000.- CON LA PROPUESTA DEL SEÑOR ALCALDE, QUE APAREZCA EN LA GLOSA LA COMPRA DEL CAMIÓN ALJIBE. 
· MISIÓN IGLESIA DEL SEÑOR, MONTO $10.000.000.-

El señor Alcalde cede la palabra señala; esta es una Iglesia que está en Alemania y que lleva más de cuatro, cinco años tratando de que la obra gruesa termine, no se ha podido terminar porque está entrabada dentro de un sector bastante popular, es una iglesia que creo que va a ser una de las más grandes de la comuna, de una u otra manera  a la ciudad le va a servir para eventos que pueda generar ahí y en ese contexto que la obra esté ahí a medio terminar, yo creo que hay que terminarla y para eso le hemos propuesto al Concejo Municipal de que podemos entregarle una subvención de diez millones de pesos para el termino de esta casa del Señor, en donde todos tienen cabida.

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta; Alcalde ¿es la que está aquí en Alemania pasado Yugoeslavia?
El señor Alcalde responde; la misma, es bastante grande, bonita.

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe consulta; ¿en la misma línea de los Bomberos señor Alcalde, esto sería por este año?

El señor Alcalde responde, por este año solamente, nos sale más a cuenta que construyan ellos, que compren ellos el material, que lo podamos hacer nosotros, porque a nosotros nos saldría más caro, tendríamos que llamar a licitación, tendríamos que pagar a una empresa contratista. Dadas las explicaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Rechazo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Se aprueba la SUBVENCIÓN PARA LA MISIÓN IGLESIA DEL SEÑOR, POR LA SUMA DE $10.000.000.-, PARA LA FABRICACIÓN DE PERCHAS, MONTAJE, INSTALACIÓN DE CUBIERTAS, INSTALACIÓN DE POLICARBONATO.- 

El señor Alcalde señala; yo no se si los señores Concejales aceptarían la propuesta de los trescientos cincuenta mil pesos sobrantes de acá integrárselos a la Agrupación de Padres por la Cueca de Hualpén, si ustedes se han dado cuenta en la comuna hay bastantes niños que están aprendiendo a bailar cueca, bailan bastante bien y yo creo que es un bonito gesto al estímulo de los papás el que podamos nosotros ayudarles a estimular nuestro baile nacional, así es que la Agrupación de Padres por la Cueca de Hualpén, en vez de $800.000.- se le propone al Concejo $1.150.000.-, ¿les parece?
El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta ¿esa es la que funciona en la escuela de Villa Acero?

El señor Alcalde responde; si, la de Villa Acero, la propuesta está hecha y le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda procede a tomar votación al Concejo Municipal:

· AGRUPACIÓN DE PADRES POR LA CUECA DE HUALPÉN, MONTO $1.150.000.-
Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo

Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba el aumento de la SUBVENCIÓN MUNICIPAL PARA LA AGRUPACIÓN DE PADRES POR LA CUECA DE HUALPÉN POR LA SUMA DE $1.150.000.-, PARA SOBRES INSTITUCIONALES, RESMAS, LIBROS ACTAS, GENERADOR DIESEL.-

2. MODIFICACIÓN DE ACUERDO QUE FIJA DÍA Y HORA DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL, PARA EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2009.-
El señor Alcalde señala; se reciben sugerencias y propuestas y cede la palabra:

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla manifiesta; yo estimo, como se ha venido haciendo los últimos años, de llamar las tres Sesiones Ordinarias para la primera semana de febrero, en horario de tres y media a cinco y media  días, no se si será martes, miércoles y jueves, como tenemos la opción siempre de hacer Extraordinarias, en caso de cualquier imprevisto, existe la posibilidad igual de juntarnos a fines de mes, en caso de cualquier cosa que halla que aprobar.
El señor Alcalde señala; y por qué no las hacemos, porque muchos pueden salir, lunes 02, martes 03, y miércoles 04, ¿ya?

Los señores Concejales aceptan la propuesta del señor Alcalde.

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe manifiesta quería dejar referente a la modificación de los horarios, de funcionamiento de los meses enero y febrero, quisiera que se tuviera presente, para que lo pudiéramos conversar posteriormente para el próximo año, hacer las Sesiones los primeros diez días de enero y los últimos diez o quince días de febrero, para que quede un lapso de tiempo suficiente para que así en realidad pueda disfrutarse un poco de las vacaciones, eso es para el próximo año, en todo caso es para que desde ya lo vayamos viendo.
La Concejal señora Fabiola Lagos Lizama consulta ¿y la hora de las Sesiones de febrero?

El señor Alcalde responde; dos, tres y cuatro desde las tres y media para adelante y no habiendo nada más que tratar, en nombre de Dios se levanta la Sesión, siendo las 16.10 horas.

JORGE WONG BARREDA
 ABOGADO

SECRETARIO MUNICIPAL  Y DEL CONCEJO (S)

MUNICIPALIDAD DE HUALPÉN

JWB/mfsh

